

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第675期 | 2023年6月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》

【明慧网】老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了。”我安慰她说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧。”然而，没想到二姐后来又活过来了，这事还轰动全村，事情究竟是怎么样的呢？

一九九九年三月，是我一生中难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。一九九九年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，她买了两本书，我也买了两本书，一本是《美国法会讲法》，另一本是《瑞士法会讲法》。

我看书看到第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。《瑞士法会讲法》刚看了一半，心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！当时我那个乐呀，没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情，就是觉的自己太幸运了。

老伴一看我这样，也跟着看书了，姑爷一看也要看书。一九九九年三月四日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》。两天后有同修去省城请书，又给我请了两本《转法轮》。我们珍惜的不得了，从此开始修炼了。

二零零二年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。我问她为啥哭，她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧……”早上三点睡醒，我就对老伴说：“现在秋收了，二姐家种

不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，干不完的活。我们忙了一小天，晚间睡觉前，我想听师父讲法，打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，另一个插在自己耳朵里，我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”哎呀，把我吓了一大跳，二姐突然说话了，一个要死的人，听了一宿大法师讲法竟然说话了。我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听。过会儿，她说饿了要吃饭。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，实际上她只上过三天夜校（认字班），居然能读下法来，这也太神奇了！只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有



一名西人在读法轮大法书籍

一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，还没学完就回东北了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”外甥媳妇还说：“三姨呀，全村的人都在传看大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这不是一般的书，这是天书，一定要珍惜。

我修炼中的故事还有很多，通过这些故事，我的家族基本全得大法了。特别提一下丈夫的三哥，他得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁的人了，还能上山干活呢！

如今我已经八十二岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。大法给了我第二次生命，没有师父，就没有我今天。我真的不知用什么语言能表达出我对师尊的感恩之心。◇

# 原铁道部末任两部长遭恶报被判刑、被起诉

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）原铁道部第十二任部长刘志军，男，1953年生，湖北鄂州人。刘志军自2003年—2011年任中国铁道部部长，2013年因受贿罪被判死刑，缓期两年执行。继任者盛光祖，2022年（退休六年后）因巨额受贿被查，2023年2月被提起公诉。

原铁道部第十三任部长盛光祖，男，1949年生，江苏江宁人。在刘志军被查后，盛光祖接刘志军的班，于2011年2月—2013年任铁道部第十三任部长；2013年铁道部撤销，成立中国铁路总公司（正部级央企），盛光祖任第一任总经理，2016年退休。

这些年来，铁路部门从刘志军任部长开始，积极配合江泽民迫害法轮功的政策，把铁路变成了迫害法轮功学员的重要场所。特别是从2010年开始实名购票、2011年6月，实行身份证实名购票和进站后，铁路公安人员利用身份证、大数据个人信息，加剧了对乘火车出行的法轮功学员的迫害，非法盘查、翻包、搜身、绑架、抄家、直至移交本人所在地关押构陷，成了他们的“家常便饭”。

在此仅列举部份实例。

## 一、刘志军任铁道部部长期间发生的迫害实例（2003年—2011年）

2004年12月4日左右，吉林



法轮功学员于文忠坐火车途中被绑架。他被关押在吉林铁路看守所，不许家人探视。

安徽亳州市法轮功学员邵丙芝，女，43岁，安徽亳州市十九里镇人，2008年3月底由外地回亳州探亲，返回时在亳州火车站被火车站派出所恶警绑架、劫持至蚌埠铁路公安处。

## 二、盛光祖任铁道部部长期间发生的迫害实例（2011年—2016年）

2013年3月27日，江苏省徐州市贾汪区法轮功学员孟庆泉，从南京坐火车回徐州，因随身携带大法资料遭铁路警察绑架后，被非法刑事拘留，非法关押在徐州铁路分局看守所。

2015年2月，重庆法轮功学员秦丽，因乘坐火车查验身份证而遭绑架，不仅被绑架至重庆千竹沟洗脑班迫害，还被非法拘捕，劫持至重庆江北富盛看守所关押。从律师得知，重庆江北区法院起诉科企图对秦丽起诉。

2015年9月22日左右，家住

重庆市渝北区西区金色池塘小区的汪姓法轮功学员出门坐火车，查验身份证时被绑架。

河南新乡七十多岁法轮功学员蔺群珍，2016年7月5日坐火车回新乡时，疑在西安火车站被绑架，7月6日，家人接到新乡渭滨法院通知，让去接人；家人去后，不知什么原因，没接出，后来蔺群珍又被送入新乡看守所。蔺群珍2015年血压曾经高到220。

2016年3月2号，法轮功学员赵红波在上海松江南站乘坐高铁到虹桥站再转武汉时，在松江南站进候车室安检和虹桥站上车后都遇到警察非法盘查，搜包和查看手机。在3月6日，赵红波从武汉返回上海的高铁上也遇到非法盘查和搜身搜包。

以上列举，仅是冰山一角。是凡上了邪党黑名单的法轮功学员，坐火车（高铁、动车）出行，几乎个个会遭遇盘查，严重影响学员的正常出行，严重侵犯公民的人身权利。曾为铁路部门总头目的刘志军、盛光祖，应负不可推卸的领导责任，甚至是直接责任。同时他们又都是始作俑者，这样的迫害现在仍在继续。

人在做，天在看，多行不义必自毙。天网恢恢，疏而不漏，作恶者终究逃不过天理的惩处。不是不报，时候未到。报应来时，悔之晚矣！◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇